

DIÁRIO OFICIAL

CÂMARA MUNICIPAL DE SIMÕES FILHO

<http://ba.portaldatransparencia.com.br/camara/simoesfilho/>

ERRATA

REFERENTE AOS NÚMEROS DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS DA DISPENSA DE LICITAÇÃO N° 004/2020 E TERMO ADITIVO N° 001/2020

A Câmara Municipal de Simões Filho torna público que a publicação efetuada neste Diário Oficial Eletrônico próprio, na Edição n° 1162, Caderno I, do dia 06.03.2020, sofrerá as seguintes correções: Na DISPENSA DE LICITAÇÃO n° 004/2020 (EXTRATOS DE CONTRATOS E HOMOLOGAÇÕES), onde se lê: Processo Administrativo n° 022/2020, **leia-se:** Processo Administrativo n° 026/2020, da empresa J. J. VITOR PLACAS LTDA/ME. Ainda nessa mesma publicação, referente ao EXTRATO DE TERMOS ADITIVOS DE CONTRATO-2020, onde se lê: Processo Administrativo n° 026/2020, **leia-se:** Processo Administrativo n° 022/2020, da empresa JM DE JESUS DEDETIZAÇÃO/ME. Simões Filho, 16 de março de 2020. Elder Celestino de Paula – Pregoeiro.